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Protokoll extra föreningsstämma BRF Dubbelbössan  
Tisdag 7/11 2023 kl 19.00 lokalen Skogvaktargatan 2A 

 
1. Stämmans öppnande 

Ordföranden förklarar stämman öppnad. 
 

2. Fastställande av dagordningen 
Stämman förklarar dagordningen fastställd. 
 

3. Val av stämmoordförande 
Stämman föreslår Svenne Gustavsson som stämmoordförande. 
  
Stämman beslutar att anta Svenne Gustavsson som stämmoordförande. 
 

4. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 
Ordförande föreslår Martin Rosström Ejnar som protokollförare. 
 
Stämman beslutar att anta ordförandens förslag om att utse Martin Rosström Ejnar som 
protokollförare. 
 

5. Val av justeringspersoner tillika rösträknare 
Stämma föreslår Viktor Linder och Anna Almbrandt Rizzon till stämmans 
justeringspersoner och rösträknare.  
 
Stämman beslutar att anta Viktor Linder och Anna Almbrandt Rizzon till 
justeringspersoner och rösträknare.  
 

6. Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst 
Kallelse till stämman utlystes den 7e november, tre veckor innan stämmans möte.  
 
Stämman beslutar att stämman blivit utlyst och sammankallad i stadgeenlig ordning.  
 

7. Fastställande av röstlängd 
Stämmoordförande kontrollerade röstlängden och antecknade separat.  
 
Stämman fastställer röstlängden. (Bilaga 1) 
  

8. Beslut om antagande av de nya stadgarna, andra omröstningen 
Stämman beslutar att anta de nya stadgarna i enlighet med förslag som antogs på 
årsstämman i april 2023 och som återfinns på hemsidan, vilket leder till att i enlighet 
med en andra omröstning är nu de nya stadgarna beslutade. Beslutet var enhälligt.  
 

9. Beslut om antal ledamöter i styrelsen, med anledning av att en ordinarie styrelseledamot 
har flyttat. 
Förslag om att ta bort en styrelseledamot och ej ersätta ledamoten med någon ny. Detta 
resulterar i en styrelse om 5 ledamöter och 3 suppleanter. 
  
Stämman beslutar att anta det nya antalet ledamöter i styrelsen.  
 

10. Stämmans avslutande 
Stämman avslutas. 
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Vid protokollet:     Justerare:  

 

 

Martin Rosström Ejnar    Svenne Gustavsson 

 

 

Viktor Linder 
 

 

Anna Almbrandt Rizzon 
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